

亚沙会助力海阳旅游地产

“高景·中央海岸”总经理慕磊:海阳“走出去”开拓市场的潜力不可小觑

文/片 本报记者 李彦慧

距离6月16日召开的第三届亚沙会还有不到两个月的时间,海阳的旅游地产在这个国际化大型赛事的推动下借势发力。22日,海阳2012滨海地产论坛暨“高景·中央海岸”全国代理商大会开幕。来自全国各地的200多家房产代理商聚焦海阳地产的“亚沙时代”。



亚沙城规划图吸引了来自全国各地的代理商驻足。



代理商们在“高景·中央海岸”销售中心详细了解项目。

中央海岸 引领滨海地产 新模式

海阳地产 抓住机遇 “走出去”

配套完善 房地产发展 有“后劲”

22日的海阳2012滨海地产论坛暨“高景·中央海岸”全国代理商大会,吸引了来自山东、河北、江苏、浙江、黑龙江、北京、天津、新疆、山西的200余家代理商。参观了项目样板间、体验了项目的配套会所后,代理商们对项目赞许不已。

距离青岛45分钟车程,距离国家湿地公园10米,距离亚沙会基地800米,距离海滩800米……在海阳度假区

作为半岛蓝色经济区规划中的重要节点,海阳旅游度假区成为滨海城市的新生力量。6月16日即将在海阳召开的第三届亚沙会,更让这个县级市成为众人关注的焦点。

“高景·中央海岸”总经理慕磊分析,海阳的丁字湾海上新城,是山东半岛蓝色经济区

伴随着各种利好政策和地理优势,海阳的各种城市配套也给房地产带来了走出去的支撑。海阳自身资源加之“青岛后花园”的区位优势和丁字湾新城的产业融合,让其房地产的发展很有“后劲”。

高标的酒店配套、齐全完善的商业、医疗、教育、文

内,“高景·中央海岸”在行业内脱颖而出,其全新的开发理念,引领着滨海地产的新模式,吸引着活跃在全国的代理商们。

“高景·中央海岸”营造了舒心的生活环境。”来自青岛的一家房产营销公司的郭女士感慨:“我曾经进行了多次走访和调研,也体验过了‘高景·中央海岸’的配套会所,这里的生活配套做得着实不错。生活设施很齐全,生活

很惬意。”

“高景·中央海岸”按照国内一线城市的高品质标准进行打造,创造了海阳数个第一:第一个有社区电影院的小区,第一个有游泳池的小区,第一个拥有高档会所的小区,第一个拥有地下停车场、人车分流的小区,第一个真正实现冬天也可以分户取暖居住的小区。在海阳这个正在崛起的滨海新城,“高景·中央海岸”正引领着滨海地产新模式。

赛事,这是历史上绝无仅有的,也给了海阳巨大的发展机遇。”慕磊说,海阳“走出去”开拓市场的潜力不可小觑。

为了迎接亚沙会的召开,海阳市政府大力打造了美丽的亚沙新城。慕磊认为,海阳正在向城市地产转型。亚沙会,无疑将给海阳的房地产行业带来巨大的升值空间。

缺失,都是一种颠覆。

“此次代理商大会,我们召集了以往操作过其他滨海地区房产的一些优秀的代理企业,从他们的反馈中也证明,海阳目前所呈现出来的城市面貌、生态滨海资源、交通、商业、医疗、教育、文化设施标准,是他们以往操作代理的滨海区域所不能企及的。”



● 沃尔钻·港钰缘:女人的金石情缘

女人爱珠宝,不仅因为珠宝的美丽与珍贵,还因为珠宝往往是爱情的信物。珠宝经得起时间的考验,坚不可摧。它们美丽得超凡脱俗,近乎神话;它们纯粹清澈,容不得半点瑕疵。珠宝的这一切特质,都与女人心目中完美的爱情相吻合,所以从古至今,人们把最美丽、最珍贵的珠

宝赠与爱人,表达真心。

在这个温暖的季节,相约合欢树下,用金石见证那唯美的爱情。沃尔钻·港钰缘珠宝在婚庆四月,为大家温情呈现婚庆珠宝套装,让珠宝不仅仅只是一种财富、身份、地位的象征,而是一种对爱情的坚守,对未来生活的无限期盼。

● TESIRO 通灵:

“凝爱”系列见证一生的爱意

如果说“穿越时空的爱”是“天生一对”的美好记忆,那么“凝爱”系列,则将最甜蜜的时刻“凝聚”,将我们心灵深处的温存和感动,通过经典的瞬间串联。

TESIRO 通灵“凝爱”系列作品,运用欧洲代代相传的纯手工内弧制作工艺,并采用高纯金量,设计醒目,充分满足对存在感和受关注度的需求。同时,戒臂浑厚,抗磨损、耐久效果非常好,在佩戴多年后,依然历久弥新。它承载了情侣求婚、订婚时对彼此爱的承诺,并将这一瞬

间凝结在这枚戒指中,成为时刻陪伴在身边的美好记忆。

2012年4月8日—5月10日,单次购买非素金类饰品(钻石、翡翠)满2万元或购买凝爱系列钻戒,即可获得62届柏林电影节上倪妮佩戴的“此情不渝”纪念版银质项链一条;

2012年4月21日—5月13日,单次购买钻石或翡翠满4千元以上,即可获得精美银质吊坠一件,满8千元以上,即可获得银质时尚手镯一件。

● 金伯利钻石: 缤纷夏日,颈上添“彩”吊坠节开始啦

炎炎夏日,衣装都从简了,更何况起到装饰点睛作用的珠宝配饰。在这个季节,想拥有更加轻盈惬意的完美夏日,简约感的高品质饰物绝对是你的明智之选,骄阳似火,越简约越美丽。

有人说,项链是最能体现女性妆容特点的首饰,它能够为外观增添浪漫的魅惑,表现出眼睛、颈部、头发的亮点,并与着装相互陪衬。在这炎热的夏日,只有零负担的项链,既能满足与服装的搭配需求,又不为美丽增加负担。金伯利钻石夏季吊坠节隆重登场:

- 1、即日起至4月30日,凡购买任意一款钻石吊坠,均可享受半价购链活动;
- 2、黄铂金、K金首饰来店调换,均可享受每克高于市场回收价的10%;
- 3、活动期间选购其他钻饰可享受增值10%;
- 4、老顾客介绍新顾客选购钻饰均可获赠千足金摆件一个;
- 5、另有更多创意家居礼品等你拿

● 万宝永不变,真诚恒久远

万宝首饰是威海市老字号专业珠宝店,以诚实守信的经营宗旨、物超所值的优质商品以及人性化的售后服务赢得广大消费者的喜爱与信赖,多次荣获山东省消费者满意单位,威海市消费者满意单位。

万宝首饰独家经营英国三百年顶级品牌“赛菲尔”珠宝、香港“百利金”珠宝等名优首饰,款式时尚,品种丰富,质量上乘。获得中国珠宝首饰驰名品牌、中国著名品牌、国家检测质量信得过产品、国家首饰质量监督检验中心质量认证品牌等一系列荣誉称号。

万宝首饰重装隆重开业,礼惠新人,凡进店购买者均送礼品一份。

黄金铂金、钯金每克优惠10—20元

钻石、珠宝、翡翠折后再优惠30%—40%返现金。